>

Figura: 09 " a v Figura: 10

MANUAL DE MONTAGEM
Observe a lista de descri¢do na pagina seguinte:
*Importante: somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.
01-Retire o parafuso que prende o motor, na parte inferior do quadro, posicione a lateral
esquerda do protetor de motor (item 01) na furacao, para fixar utilize a arruela lisa 10,50
(item 04) e parafuso M10 x 200 (item 05), Fig. 01 e detalhe A1l da lista de descricao;
02-Prenda a parte superior do protetor ao quadro, use arruela lisa M8 (item 07), arruela de
pressdao M8 (item 08) e parafuso M8 x 45 (item 09), Fig. 02 e detalhe B1 da lista de descricao;
03-Adicione o protetor de motor lado direito (item 02) ao conjunto, na parte inferior use a
arruela lisa 10,50 e porca travante de M10 (item 06). Na parte superior faca a unidao do
protetor esquerdo e direito com o parafuso M8 x 20 (item 10) e porca travante M8 (item 11),
conforme figuras 03 e 04;
04-Instale o reforco central (item 03), para fixar na moto utilize as arruelas de pressao M6
(item 12) e parafuso M6 x 16 (item 13) e para unir com o restante do protetor utilize as
arruelas M8, parafuso M8 x 20 e porca travante M8, Fig. 05, 06 e detalhe C1 da lista de
descrigao;
05-Faca a uniao do protetor com o quadro da moto (para nao riscar o quadro utilize uma fita
isolante de protecdo), localizada abaixo do tanque, utilize a arruela M8, parafuso M8 x 50
(item 14), espacador (item 15), abracadeira de fixacdo (item 16) e porca travante MS,
conforme figura 07, 08 e detalhe D1 da lista de descricao;
06-Confira a posicdo e alinhamento dos mesmos e dé aperto final dos parafusos e porcas;

07-Monte as protecdes plasticas (itens 17, 18 e 19) e as pedaleiras especiais (item 20).



10789

Proteto de motor e carenagens com pedaleiras para

YAMAHA TENERE 250 até 2018 com reforgo (preto fosco)

DETALHE B

ESCALAT 12

DETALHE A1

ESCALA T :2.65

DETALHE D1
ESCALAZ 35

DETALHE C1
ESCALA 2:35

N° Item Caod. Pega Descricao Quant.
01 - Protetor de motor e carenagens YAMAHA TENERE 250 (lado esquerdo) 01
02 - Protetor de motor e carenagens YAMAHA TENERE 250 (lado direito) 01
03 PRDI-1617-(0012) Reforco central prot. de motor e carenagens YAMAHA TENERE 250 01
04 1297 Arruela lisa 10,50 x 19,80 x 1,80 mm 02
05 1486 Parafuso sextavado MA 10 — 1,50 x 200 (rosca parcial) 01
06 883 Porca travante baixa M 10— 1,50 01
07 105 Arruela lisa M8 (8,40 x 17,00 x 1,50 mm) 05
08 1506 Arruela de pressdao M8 01
09 503 Parafuso sextavado MA 08 — 1,25 x 45 (rosca total) 01
10 881 Parafuso abaulado MA 08 — 1,25 x 20 INOX (rosca total) 03
11 284 Porca travante baixa M8 — 1,25 05
12 1441 Arruela de pressao M6 02
13 1644 Parafuso abaulado MA 06 — 1,00 x 16 INOX (rosca total) 02
14 1540 Parafuso abaulado MA 08 — 1,25 x 50 (rosca total) 02
15 USI-0286- (0008) Espacador @ Ext. 14,10 x @ Int. 8,30 x Comp. 26,00 02
16 PRDI-0288- (0006) Abragadeira de fixagdo no quadro para protetor dianteiro 02
17 1396 Tampa plastica redonda M8 05
18 1339 Tampa plastica redonda M10 02
19 PP- (Tri) Kit de protecdo p/ protetor de motor e carenagem (lateral e frontal) 01
20 2668 Pedaleiras especiais p/ protetor dianteiro (par) 01

Imagem Meramente llustrativa
(Verséo-04.0)

O produto esta sujeito a alteragcbes sem aviso prévio




IMPORTANTE
@ _ Por (%_uestc')es técnicas, segurangla e
garantia este produtg deve ser instalado
por pessoas, especializadas. Nao nos
responsabilizamos por defeitos na
montagem desta pega.

(&)

MOTO PECAS

10789 — Protetor de motor e carenagens com pedaleiras para

YAMAHA TENERE 250 até 2018 com reforgo (preto fosco)

Caracteristicas:

-Produzido em chapa e tubo de ago carbono;

-Acabamento com pintura eletrostdatica pd preto texturizado fosco;
-Acompanha parafusos, arruelas, porcas, protecdes e pedaleiras;
-Massa do produto aproximado: 7,10 kg;

-Pessoas necessarias para instalacdo: 2.

www.chapam.com.br

suportetecnico@chapam.com.br


http://www.chapam.com.br/

V"
’
:ini,

e |
o
_“1. |
-
¥




